

Одним рывком Уайти насадил Су на свой громадный член, который выглядел еще темнее, чем его шоколадное тело. Су охнула и начала прыгать на нем в экстазе. Джим поднялся во весь рост, схватил голову жены и приставил свой торчащий член к ее губам.

Я отложил журнал в сторону и задумался над своей жизнью. Меня мучила бессильная зависть. Я стал куколдом много много лет назад и ни разу не видел мою жену в объятьях другого мужика. Нет, теперь она подробно и красочно описывает все как было, но видеть, снимать, а тем более участвовать для меня невозможная мечта. Ни один из ее партнеров даже не знает, что спит с sexwife. А узнал бы, так исчез бы мгновенно. Ну, не в теме люди.

Так я сидел и горевал о моих несбывшихся мечтах. С тех пор прошел год. Три события, случившихся за это время, полностью изменили мою жизнь и дали мне надежду на реализацию моих подавленных фантазий. Вот об этих трех событиях я и собираюсь вам написать

Настоящий полковник

Первый случай произошел около года назад. Где-то на улице жену подцепил (или она подцепила, кто знает) молодой врач богатырского телосложения... Чтобы вы не путались, я скажу, что этому «молодому» врачу было за сорок. Добавлю, что Лена (так ее зовут) никогда не знакомится на улице. А тут ее черт попутал, не иначе. На самом деле, настоящая причина такого бл... кого поступка и мне и Лене хорошо известна, хотя нормальному человеку она покажется смехотворной — врач оказался военным врачом, да еще и полковником. Что-то в ее женской душе кликнуло и «настоящий полковник» увлек ее в какую-то ненастоящую квартиру, где вся обстановка состояла из громадной полузастеленной кровати и маленького письменного стола с креслом. Даже стульев не нашлось чтобы одежду скинуть. Тут Ленка струхнула. Кто знает, что за хмырь. Сидит такой шкаф, рассуждает о своих бизнес успехах (я так и не понял, каковы бизнес может быть у военврача, пусть он даже полковник). А вот вытащит сейчас веревку... Тут моей жене в голову пришла спасительная мысль, за которую я потом был готов выполнить ее любое желание. Она вытащила свой маленький розовый Apple и набрала меня через Скайп.

К счастью, я был на линии и она небрежно сказала мне, что задерживается, а текстом описала в реале что происходит. Я сразу врубился и тут же написал: «НЕ ВЫКЛЮЧАЙ СКАЙП». Она второпях и не выключила. Не заметила, это камера переключена на внешнюю и вся кровать видна ка на ладони. Затаив дыхание, я выключил микрофон и поставил Памелу — была такая штучка чтобы записывать сеанс Скайпа. Ну, теперь у меня будет настоящий куколдовский типа «Настоящий полковник трахает мою жену». Я уселся поудобнее и приготовился к действию

А вот его как раз и не было. Как примерные ученики, мои наблюдаемые сидели на кровати бок-о-бок, не глядя на друг друга, одетые как пришли, и говорили, говорили, говорили. Я чуть не заснул, но к счастью не пропустил смешной момент начала представления. Мужик как сидел, так и откинулся на кровать, увлекая Ленку за собой. Теперь они лежали рядом, глядя в потолок, а он продолжал пороть какую-то фигню даже не запнувшись.

Видно Ленке это все надоело, потому что она как-то незаметно развернулась так, что оказалась не рядом с мужиком, а перпендикулярно к нему, используя его как подушку. Что

мне сразу не понравилось, это то, что Ленкина голова лежала рядом с ширинкой его штанов и это место уже хорошенько возвышалось. Полковник продолжал говорить как ни в чем не бывало, Лена тоже вставляла комментарии, но их руки уже были заняты. Полковник гладил Ленкину голову, а та спокойно расстегивала его штаны!

Я уже понимал что за этим последует и был в ярости. Жена нарушала все наши неписанные правила: без душа, без презерватива, а самое главное — сразу в рот. Мы давно договорились, что рот и задний проход — это мои территории и без крайней нужды не используются посторонними. Одновременно с гневом я ощутил шевеление в моих штанах, меня все это возбудило не на шутку.

Между тем Лена ухитрилась вытащить наружу здоровенный шланг и с видимым удовольствием заглотила его. Полковник как лежал на спине, уставившись в потолок, так и остался лежать, но наконец-то заткнулся. Вообще тишина стояла странная. Обычно Ленка сосет громко, еще и стонет от удовольствия. Тут до меня дошло, что она думает, что я ее слышу, но не вижу, потому и ведет себя тихо. Непривычно для нее было быть под надзором. Минут пять я заводился глядя на довольное лицо жены. За эти пять минут она наверно перепробовала все известные ей техники миньета: облизывала головку, дразнила ее язычком, помогала себе руками. Пробовала даже засунуть весь член в глотку, но не смогла. А мужик лежит, хоть бы что, только одной рукой Ленкину голову прижимает. Так бы и лежал, ленивый боров, пока б не кончил, но Лена тихо-тихо повернулась немного и оказалась на четвереньках, причем ее задранный вверх зад, обтянутый в колготки, но без трусов, был повернут к партнеру. Тот наконец-то заметил прекрасный вид и полез Ленке в промежность аж двумя руками. К сожалению, все это происходило по другую сторону от камеры, так что я не видел конкретно что он там делает. Но, судя по тому, что Ленка громко застонала, закрыла глаза и убыстрила свои фрикции, он нашел правильное место.

Так продолжалось еще минут пять, Ленка явно завелась. И тут пришла пора снимать колготки. Трудно поверить, но Ленка выполнила акробатический трюк — сняла колготки не вынимая член изо рта. Партнер, конечно помогал. С голой задницей дела пошли веселее. Этот гад так наловчился, что положив руку на Ленкину голую спину он просто двигал ее, стоящую раком, вперед назад совсем немного, но с правильной частотой и амплитудой. Я понимаю, что не все читатели понимают процесс резонанса, но если вы хоть раз раскачивали ребенка на качелях, то знаете о том, что приноровившись к ритму качелей, можно раскачивать ваше чадо совсем несильными толчками

Если говорить по-простому, то получается что легкими движениями руки полковник трахал мою жену Елену в две дырки, насаживая ее на свой член в одну сторону и на пальцы второй руки в другую. Было видно Ленка тоже вошла в ритм. С таким поршнем во рту она могла только мычать. Ее громкое мычание, скрип дивана создавали превосходный звуковой фон для этой великолепной сцены, которую я запомнил навсегда: Ленкина голова, буквально насаживаемая на неподвижный кол, ее зад, дергающийся во всех направлениях. Потом уже жена нехотя признала, что этот умелец за счет правильной распальцовки пользовал обе соседние дырочки одновременно.

Для меня, который никогда не видел жену с другим, такая сцена была перебором, я не дотянул даже до середины. Неожиданно полковник поднялся и соскочил с кровати, жена за ним. Оба быстро разделись — жена догола, а он почему-то только до трусов. Быстро забравшись обратно на кровать, они встали на колени друг напротив друга. К моему

сожалению, полковник своей широкой спиной полностью загородил Ленку от меня, но по звукам, движениям плеч и таза, ситуация была однозначной — стоя на коленях, он схватил Ленкину голову и трахал ее в глотку в полную силу.

К счастью для Ленки, это продолжалось недолго. Мужик схватил ее за ноги, сложил почти вдвое, по-офицерски, ноги на плечи, и начал яростно трахать. В грохоте кровати и звуках шлепающих тел Ленкины визги просто затерялись. Через минуту или две он зарычал, задергался и застыл. Опустошенный, я смотрел на экран. Через минуты три я был уверен, что скайп завис.

(Продолжение следует)